

ЗДЕСЬ НЕ БРОСАЮТ СЛОВ НА ВЕТЕР

Клуб стал сотрудничать с молодежью из Харькова - проводить совместные проекты. С начала этого года клуб активно развивается. Сделать это удалось благодаря стараниям студента-третьекурсника Ильи Пашнева, являющегося сейчас председателем клуба.

Дебаты студентам пошли на пользу. Старейшины клуба прекрасно аргументируют и отстаивают свою точку зрения. Недавно клуб вышел за рамки факультетской аудитории и провел публичные прения двух молодежных организаций политических партий, представленных в российском парламенте фракциями ЛДПР и КПРФ.

Останавливаться на этом ребята не намерены. В перспективе у клуба совместные дебаты с институтом искусства и культуры, а также организация дискуссионного киноклуба.

- Клуб стал нашей второй семьей, которую мы готовы расширять. Пока нас не более двадцати человек. Мы ждем всех, кто готов к нам присоединиться, - сказала одна из участниц клуба Марина Шлычкова.

По мнению председателя белгородского государственного союза студентов Виталия Шемякина, участие студентов в дебатах является действенным способом борьбы с нецензурной бранью. Белгородский государственный союз студентов намерен всемерно содействовать развитию клуба.

Однако атмосферу клуба невозможно почувствовать, не приняв участие в его заседаниях. Запомните, а лучше запишите: вас ждут каждый четверг в БелГУ на факультете ИГМУ, в кабинете 401,

Если вы хотите свободно выступать перед любой аудиторией, чувствуя спокойствие и уверенность, - добро пожаловать в клуб дебатов факультета ИГМУ. Цель клуба - научить владеть грамотной речью, дать навыки общения и убеждения. В 2008 году клуб начал проводить дебаты. Довольно быстро проект из институтского вырос в межрегиональную школу.

в 16 часов. Познакомьтесь с информацией на страничке «В контакте», посвященной дебатному клубу - <http://vk.com/debigmu>. Там участники клуба с удовольствием ответят на все интересующие вас вопросы. Присоединяйтесь к нам! Кто знает, какой бонус вы получите?! Может,

радость общения с новыми друзьями, а может, обретете способность доходчиво излагать свои мысли и убеждать собеседника. В любом случае получите возможность красноречиво вести спор и рассчитывать на успех в карьере, учебе, общении с окружающими вас людьми.



Фото Артёма Куроптева

Осторожно, завтра первое апреля! Не попадитесь на «первоапрельскую утку»! Но если вы прочтете все материалы номера и обнаружите несколько неверных фактов, пишите в группу «Репортера» «В контакте». Самый внимательный обязательно получит подарок!